

7岁双胞胎男孩被弃酒店,爸妈都不要

爸爸从盐城来镇江,因为没要到债,想让救助站帮他暂时看管孩子

前晚,镇江市区某酒店,一对跟着父亲入住的双胞胎男孩“丢”了爸爸。小哥俩随后被送往镇江市救助管理站。经过联系,救助站工作人员希望孩子父母领走孩子的愿望落了空,对方的理由是经济困难,没办法抚养。

爸爸妈妈都不愿要孩子

镇江市救助站工作人员从孩子口中得知,小明和小强(均为化名)今年7岁,随着爸爸刘先生来到镇江讨债,不过一直没有要到钱。前天,哥俩随着刘先生住进酒店,晚上小明突然醒来过来,看到爸爸准备出门,并告诉他们待在房间里睡觉。

此后,爸爸一直没回来,兄弟俩哭着到楼下找父亲。其间,有人报了警。兄弟俩被警方连夜送到了救助站。

看到孩子身上的衣服脏兮兮,救助站人员出门给他们买了新衣服、新鞋子。救助站潘学文科长说,昨天上午,他们经过询问双胞胎男孩,知道了刘先生的电话,然而拨打过去,刘先生却以没钱为由拒绝领走孩子。无奈下,工作人员又找到了孩子母亲的电话,得知对方在浙江金华,

已经与刘先生离婚,孩子判给了刘先生抚养。

经过协商,孩子母亲同意救助站工作人员将孩子送到金华。就在潘学文等人做着准备工作时,一个消息改变了他们的计划:孩子妈妈不同意接收孩子,理由是自己负担太重,无力抚养。

通过查询,工作人员找到了刘先生与两个孩子的户口信息。资料显示,刘先生今年43岁,盐城市滨海县人。潘学文等人于是决定,按照救助政策,把孩子送到户籍所在地的救助站,请他们代为联系孩子家人,妥善照顾孩子。下午1点许,救助站工作人员踏上了送走孩子的旅程。

昨天晚上7点多,记者联系潘学文得知,他们已经到了滨海县,然而却发现小孩的户口是“空挂户”——户籍资料记载的门牌地址已不存在;潘学文致电刘先生让他回来领走孩子,刘先生再次拒绝并在电话中称他还在镇江。

想让救助站暂时代管

记者通过相关渠道获悉,当晚报警的人正是刘先生。他为何自导自

演弃子一幕?昨晚记者拨通刘先生的手机号码时,他承认是自己报警让民警带走儿子的,不过当记者问及为什么要抛弃儿子时,他情绪激动、极力否认,“不到万不得已,有一个父亲愿意把自己的亲生儿子丢下不管?”刘先生说,他带着孩子来镇江,是为了讨要当地一个老板欠他的一笔钱,约11万元,他有借条,但将近一周时间也没要到钱。

“我自己吃苦不要紧,但总不能带着孩子流浪受罪。”如今,刘先生身无分文,也没有工作,除此之外,要债期间他遭到了恐吓。考虑到孩子的安全,他这才“出此下策”。

刘先生表示,昨晚他接到了镇江市救助站的电话,得知儿子到了滨海;但他认为,把儿子交给派出所或者救助站比较放心,不过他也多次强调,他并没有丢下孩子不管,“等这个事情结束了,离开镇江时我就会带走孩子。”通话中刘先生透露他还在镇江,不过具体的藏身点不方便说,只说经常被人驱赶。

截至记者发稿时,镇江市救助站工作人员还和当地公安、民政协商解决办法。

贡洪慧 林清智

滨海一村干部12岁就入党了?

记者调查:入党年龄是村会计笔误所致

“我还没见过只有12岁的小党员呢。”近日,盐城市滨海港经济区沿渠村村民向现代快报反映,村里对领导班子成员进行党员公示时,居然有1988年出生、2000年就入党的,“这样算来,这位村干部的入党时年龄只有12岁,这可能吗?”

举报:村干部12岁入党

这位村民说,自己是盐城滨海港经济区沿渠村的,前几天村里对村党组织领导班子成员候选名单进行了公示,他发现有两个1988年出生的,一个2004年入党,一个2000年入党。

“如此算来,他们一个是16岁的党,一个是12岁就成了党员,实在可笑。”举报人称,党章里有明确规定,凡年满十八周岁的中国工人、农民、科

学工作者、社会工作者等可申请入党,“这与党章的规定是违背的。”

走访:“小党员”不是村干部

沿渠村位于滨海港经济区东南部,靠近海边。昨天中午,在村民的指引下,记者来到沿渠村村部,此时大门紧闭,在村部墙上,没有发现举报人所称的党员年龄和入党时间的公示单。

“我们村里没有1988年的干部,村干部都四五十岁了。”村民们说,“小党员”的事情也听说了,但是具体是谁不清楚,“如果是12岁入党,那比刘胡兰入党时还小了。”据知情者透露,“小党员”分别是村民陈其龙和瞿文艳,好像都是刚大学毕业。

回应:是村会计笔误所致

记者调查了解到,陈其龙1988

年3月生,2010年在常州工学院入党,2011年组织关系转入老家沿渠村;瞿文艳1988年11月生,2010年在苏州经贸学院入党,2011年关系转入老家,两人毕业后均在外地工作。随即,记者经过多方打听未能联系上他们。

“是村会计太大意了,写入党时间的时候把他们俩的写错了,我们有责任。”沿渠村负责人史书记承认是村里的失误导致的误会。滨海港经济区管委会副主任李往祥称,他们两人不是村干部,在党组织换届选举前必须对村里全体党员进行公示,“结果村书记和村会计年龄都大了,把入党年龄搞错,导致出现了‘小党员’,目前已经改正到位。”

陶展 姜振军

凌晨,车库门口盘着近3米长巨蟒

幸好民警是抓蛇高手,不到5分钟搞定

昨日凌晨1点多,住在扬州高邮市区世纪城的周女士在自家车库门前遇到一条巨蟒,把她“吓得腿都软了”。民警接到求助之后迅速赶到,成功将蛇捕捉并送农林部门。

据了解,周女士是开棋牌室的,每天下班都很晚。昨天凌晨1点多,结束了一天的生意后,周女士跟往常一样骑电瓶车回家。当她走到车库时,看见走廊一辆三轮车上有一盘黑乎乎的东西,“我把手机打开一照,竟然是一条又粗又长的大蛇,发现亮光后还朝我吐信子,可把我吓死了,当时腿都软了。”周女士赶紧跑出走廊,拨打了110报警电话。

“这条蛇近3米长,很粗,看见人来了,很警觉,吐信子,还发出咝咝的声音。”民警说。

蟒蛇是国家保护动物,要将它安全“抓捕”并不是一件容易的事情。

好在民警夏高岭是抓蛇高手,手头也有专业的抓蛇工具,不到5分钟的时间,就把蟒蛇抓住了,“抓在手上感觉沉沉的,至少有20多斤。”民警说。考虑到蟒蛇是国家保护动物,民警连夜将蛇送至高邮市农林局。昨日上午,高邮市农林局工作人员与扬州动物园野生动物救助中心取得联系,由救助中心负责接收。

扬州动物园工作人员告诉记者,这条大蛇确实是蟒蛇,头呈三角形,近3米长,蛇身最粗处直径13厘米,全身褐色,肚皮白色,有花斑,是一条花斑蟒。

这个工作人员说,扬州地区是不可能有蟒蛇的,因为蟒蛇栖息在温暖湿润的热带、亚热带山林中;花斑蟒是蟒蛇的一种,因遭人为捕杀,数量已经比较少了,是国家一级保护动物。目前这条蟒蛇的来源还不能



蟒蛇 韩秋 摄

确定,但他们会保护好。

今年2月,扬州动物园在举办蛇展时,也曾展出过两条花斑蟒,“食量很大,一次能吃6斤左右的肉,吃一次能管一周左右,因而不需要天天喂。”工作人员介绍,蟒蛇是无毒蛇,因为它的口中没有毒牙和毒腺,但它有160颗牙齿,分四排,如果被侵犯也会咬人,虽然不会造成中毒,但会把人咬伤。

红丽 潘俊 韩秋

泰州

民警拉电闸,毒贩熬不住热出门投降

卖得也快。

不过,刘健的如意算盘还是落了空,泰州警方还是赶在刘健抛完货前将其抓获,并缴获170多克毒品。

在案件侦破的过程中,还发生一个小插曲,姜堰人王兵(化名)经常从刘健处购买冰毒,民警在对王兵进行抓捕时,王兵一直在家中,无论民警怎么敲门,他也不开。

因为不能肯定王兵是否在家,民警也不好强行进屋。两难之时,城南派出所副所长朱栋元灵机一动,设法将王兵家的电给拉掉。“当天最高气温35℃,又是大中午。”王兵最终还是没能熬得过天热,在停电1小时后,乖乖开门束手就擒。

“黄金首饰多的几十克,少也有十多克。”刘健说,尽管成交价格比直接卖要便宜很多,可这样

镇江

明年3月,金山湖看《白蛇传》水景秀

仙等也依赖多媒体特技完成。

记者了解到,白蛇传的水景秀表演不光局限在水面上呈现特效,还将会运用360度升降舞台,邀请众多演员在空中和水面上完成表演场景的转移,并用“红伞、金山和白蛇”的元素贯穿整个水景秀全程。

“白娘子和许仙断桥相遇,因为雨中借伞,我们通过红伞,来作为这次我们整个演出主要的一个线索来贯穿,这样来衬托出金山寺的金,白娘子的白,红伞的情。”水景秀策划人员说。

策划人员表示,目前他们正和“三山”管委会围绕景区规划,在金山湖景区内展开相关的前期建设,目前,项目计划年底前完成硬件安装调试工作,有望明年3月正式公演。黄勇 陆智国 林清智

徐州

车用天然气每立方涨0.4元

出租车费暂未涨价

近日,徐州市物价局印发通知,自8月28日零时起,车用天然气销售价格上涨0.4元。记者发现,在价格上调前夕,多个加油站停止供气,甚至有网友在20天前就预言“要涨价了”。

据了解,自今年8月1日起,非居民用天然气基准销售价格已由每立方2.87元调整为3.30元,上浮15%不变。8月27日,徐州市物价局印发通知,决定调整车用天然气销售价格,由原来的每立方4元上调至4.4元,自8月28日零时起执行。出租车费目前没有涨价。

通知表示,此次车用天然气价格上调后,出租车运营成本将受到一定影响。网友“@8602出租车”计算发现,每年运营成本上升了4000多元。“一立方涨4毛,一罐气14立方,多出5块多钱,一天少赚12元,一年就是4320元。我们一年的油补才6000块钱。”

根据通知,此次价格调整,是根据国家发改委要求的车用天然气销售价格与90号汽油的销售

价格应保持不低于0.75:1的比价关系,与用油车辆相比,燃气车辆仍具有较大的成本优势。另外,此次天然气价格调整,由于仅涉及非居民用和车用气的范围,因此,居民用户及享受居民用气价格标准的各类学校、养老福利机构等用户不受影响。

据当地媒体8月9日的报道,在本月上旬,徐州市区12家加气站,有三分之一突然关闭“检修”,导致市区供气紧张,加气站外经常出现出租车排长龙的场面。而奇怪的是,“相关负责人都以无法确定检修时间进行回复”。而在8月7日,在对关于加气站密集检修的微博评论中,网友“都市车把式”预言:等涨了价就好了,不信等着瞧。网友“危机意识促进自强”更是坦言:看样子要涨价了。

和网友预言的一样,20天以后,车用天然气价格上调。加气站突然密集关闭“检修”,是否是已经提前得知涨价信息,而故意惜售?昨天,徐州市物价局相关人士未对此事作出回应。刘清香